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Mert mindnyájan Isten fiai vagytok a Krisztus Jézusban való hit által. (Gal 3,26)  

Komoly minőségi változás jött Jézus Krisztus személyében az Istennel való kapcsolatunkban. Isten
valami olyat tett, mely soha előtte és azt követően sem volt: lényegében mutatta meg magát egyszülött
Fiában az emberek előtt. Az, aki korábban megfoghatatlan távolságban volt tőlünk, teljes közösséget
vállalt az emberekkel, közülünk valóvá lett, hogy közünk lehessen hozzá.

Pál ezt az új minőséget mutatja fel, amikor a Galatákhoz írja levelét: amíg kiskorú az ember, saját
jogon nem lehet az övé az örökség. Kell egy gondviselő, aki a felnőtté válásig rendelkezik mindazzal,
ami a miénk. De a Krisztusban való hit által elérkezett a felnőtt kor, így az örökség, amit Isten készít
nekünk, a miénk.

Mi jellemzi ezt a két időszakot, ezt a két minőséget? A Jézus előtti korszakban Isten népe már
Ábrahámtól, sőt őt megelőzően is, több ezer éven át tartott. S ebben az időben is mindig voltak olyan
összekötő  személyek,  akik  kapcsolatba  kerültek  Istennel.  Isten  minden  időszakban  próbált
érintkezésbe lépni velünk, s mindig is voltak, akik hallgattak szavára. Az Ószövetség hithőseit így
látjuk  egymást  követően.  Ebben  az  időszakban  adta  az  Úr  Isten  segítőként  a  törvényt.  Így
rendelkezésre állt Isten szava, az ő útmutatása: Isten népét kézen fogta az övéit és vezette, mint egy
nevelő. Isten így bízta rá az ő népét. Isten felé vezetett, s Isten mindent meg is tett azért, hogy az ő
népe ezen az úton megtalálhassa Őt.

De a minőségi változás még ezután jött! A Jézusban való hit korszakával: mindnyájan Isten fiai
vagytok a Krisztus Jézusban való hit által – szól az apostol. Isten fiai vagytok, a hitben felnőtt kort
elérve,  Isten  országának  teljes  mértékben  örökösei.  János  evangéliumának  elején  erről  tesz
bizonyságot, hogy akik Krisztus ismeretére eljutottak, azok Isten fiaivá lettek. Ez az ószövetségi fülek
számára  botrányos  kijelentés  volt,  hát  még  az,  amikor  Jézus  úgy  tanított  imádkozni,  hogy  a
mindenható Istent mennyei Atyaként szólítsák meg a tanítványok. Ez egy mérhetetlen kiváltságunk. S
ezen a helyen Pál még a keresztelés képével is megerősíti ezt a gondolatot. Ma, amikor két családdal
kértünk áldást, a mi szívünkben is ott a kérdés: mire való ez? Mi a célja? S erre is rámutat az Úr: akik
Krisztusban kereszteltettünk meg, őt öltjük magunkra, ez által azt a méltóságot, hogy Isten gyermekei
lehetünk mi magunk is. Így nyerjük el hit által azt az örökséget, amit Isten az ő országában tartogatott
számunkra, testünk és lelkünk üdvösségére. Krisztussal, a benne való hit felnőttségével immár teljes
közösségben vagyunk Istennel, aki mindent megad nekünk, amire csak szükségünk lehet. Ezt kínálja
az ő gyermekeinek örökségül. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Keresztelés
Finta  Imre  és  Horváth  Anna kisfia,  Kristóf,  valamint  Zabán Ferenc  és  Bácskai  Orsolya  kislánya,
Emma részesült a keresztségben. 
Isten áldja meg életüket!

2. Alkalmaink
Szeptember 21. kedd 18 óra Bibliakör (Jeremiás 16)
Vasárnap 10 órakor istentisztelet

Az adakozásról ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap és a hét alkalmain 55.000 Ft perselyado-
mány gyűlt egybe Isten dicsőségére!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


